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 САД можда има војни буџет који надалеко премашује руски, али није битно јер
наша војска је ту да брани земљу, не да напада друге, каже руски министар
одбране.

  Руски војни буџет порастао је пре неколико година због великог програма наоружања,
али је повучен у последњих неколико година.   

Стокхолмски Међународни институт за истраживање мира оценио је да је Русија шести
највец́и одбрамбени играч света у 2018. години, иза САД-а, Кине, Саудијске Арабије,
Индије и Француске.

  

У међувремену, Пентагон је ракошно трошио новац под Трамповом администрацијом,
обезвређујући буџете војске других држава.

  

Први човек Министарства одбране каже да Руси немају разлога за бригу јер су рубље
пореских обвезника добро утрошене.

  

"САД троше огромне количине новца на приватне војне компаније, носаче авиона. Па, да
ли Русији треба пет или 10 таквих, с обзиром на то да немамо намере да нападнемо било
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кога?", рекао је руски министар одбрне Сергеј Шојгу за мк.ру, а преноси Раша тудеј.

  
  

У којој држави, у коју су отишли да 'уведу демократију', је демократија процветала? Да
ли је то Ирак, Авганистан или Сирија?

    

Шојгу је такође критиковао Вашингтон за навику оправдавања војних интервенција кроз
инетересе - добробит људи који живе у бомбардованим земљама.

  

"У којој држави, у коју су отишли да 'уведу демократију', је демократија процветала? Да
ли је то Ирак, Авганистан или Сирија?", питао је Шојгу.

  

"И нико наравно, не може да заборави суверенитет и независност америчког мешања."

  

Како је додао САД не губи апетит за упропаштавањем других нација, било то кроз
бомбардовање или било који други начин.

  

"Наше колеге са Запада воле да оптужују Русију за вођење 'хибридних ратова' или чега
већ. Па, ја кажем да је Запад тај који заправо води хибридни рат. САД ће изаћи из
Авганистана остављајући за собом полурушевине, док истовремено напорно раде на
томе да закувају у Венецуели. Наравно зарад 'тријумфа демократије'."

  

(Б92)
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